
VERBALE DEL 01 GIUGNO 2016

L'anno 2016, il giorno 01 del mese di Giugno si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolamento, del

prot. 818370 del 19 maggio 2016 per traltare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.
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E' assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Carmela Varvarà.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca,

Scarlata e Terzo. Risultano assenti i Consiglieri Greco e Guaresi.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Subito dopo I'appello il Presidente Tomaselli esce in quanto sono giunti in sede della Circoscrizione le

famiglie che hanno subito la demolizione delle case abusive adiacenti al Castello di Maredolce. La decisione,

era stata comunicata qualche giorno fa dalla soprintendente per i Beni culturali e ambientali di Palermo, Marìa

Elena Volpes.

Pertanto è necessario per il Presidente Tomaselli trovare una soluzione alfine di individuare una sistemazione

per queste famiglie. I1 Presidente Tomaselli esce.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo. Allo stesso orario alle ore 09,56 entrano i Consiglieri Greco

e Guaresi.

Il Presidente Inzerillo sottolinea che a Croceverde le piogge sopraggiunte in questi giomi hanno peggiorato le

condizioni delle strade rendendole pericolose, in quanto sul sedime stradale c' è del materiale terroso che

procura pericoli ai pedoni e ai motociclisti. Ha già attenzionato il problema e si augura che venga risolto

tempestivamente per scongiurare il pericolo.

Il Presidente Inzerillo chiude la discussione generale e passa al III punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi e

propone scrutatori i Consiglieri Cangelosi, Cardella e Di Fazio e il Consiglio approva.

Il Consigliere La Valle chiede il prelievo della mozione n. 346703 del 05.05.2015, il Consigliere Colletti

clriede il prelievo della mozione9974 del 08.01 .2016 e il Consiglià accorda il prelievo.

Si dà lettura della mozionen.346703 del 05.05.2A15 a firma del Consigliere La Valle, avente per oggetto:

"Richiesta di disinfestazione e derattizzazione in via Mario Adorno € via Giuseppe Bennnici" e il Consigliere

La Valle la descrive sottolineando che da più di due anni non viene eseguito nessun intervento per scongiurare

la presenza delle zanzare e altri insetti nocivi.

ln merito aila mozione interviene il Consigliere Duminuco, il quale conferma quanto detto dal Consigliere La

valle, in quanto diversi cittadini lamentano la fastidiosa presenza di zanzare.
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Il Presidente Inzerillo si associa a quanto detto, la situazione igienico sanitaria nella città è p
inevitabile che i cittadini vengano aggrediti da zanzare e insetti nocivi di ogni genere. peftanto

opportuno che venga effettLrata la derattizzazione e la disinfestazione in tutto il territorio
Circoscrizione e a tal proposito chiede a tutti i Consiglieri di presentare note o mozioni affinché

espletare il servizio.

della II

si possa

Si passa alla votazione della mozione n.346703 del 05.05.2015 che viene approvata all,unanimità per

appello nominale alie ore 10005. Risulta assente alla votazione il Presidente Tomaselli.

Si dà lettura della mozione n. 9974 del 08.01 .2016 a firma del Consigliere Colletti, avente per oggetto:

"Urgente diserbo, ptrlizia marciapiedi e aiuole cercinate nell'intera via Padre Pino Puglisi,,e il Consigliere

Colletti la descrive.

Alle ore 10110 escono i Consiglieri Duminuco e Terzo.

Il Consigliere Colletti sottolinea che il sito è degradato da diverso tempo a causa della consistenza

dell'erbaccia, peúanto chiede che venga messa in programmazione l'interuento per eliminare il forte disagio

dei residerlti che vivono una condizione igienico sanitaria altamente precaria.

Si passa alla votazione della mozione n.9974 del 08.01.2016 che viene approvata all'unanimità per appello

nominale alle ore 10,15. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Duminuco, Terzo e il presidente

Tomaselli.

Il Consigliere Marchese chiede al Presidente una sospensione dei lavori e il Presidente lnzerillo la accorda

sospendendo alle ore 10,25 i lavori d'aula per un'ora.

Alle ore 11'25 I1 Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, ma essendo il solo presente chiude la
seduta.

Il Segretario

(Esp. A mrn.vro,Cannela Varvarà)
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